
 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРЕТЯ СЕСІЯ VIІІ  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 54-03/20 

 
  

 

  28 грудня  2020 року м. Вижниця 

 

Про затвердження акту приймання-

передавання транспортних засобів,  

які  передаються  безоплатно із  

спільної власності територіальних громад  

сіл, селищ, міст Вижницького району, 

з балансу відділу освіти Вижницької  

районної державної адміністрації, 

у комунальну власність Вижницької  

міської територіальної громади   

та на баланс Вижницької міської  ради 

 

 

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 та статтею 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення другого 

пленарного засідання другої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 

17 грудня 2020 року №40-02/20 «Про безоплатну передачу транспортних 

засобів із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Вижницького району у комунальну власність Вижницької міської 

територіальної громади», враховуючи рекомендації постійної комісії районної 

ради з питань комунальної власності та приватизації, постійної комісії районної 

ради з питань освіти та охорони здоров’я, районна рада   

 

ВИРІШИЛА: 

 

ЗАТВЕРДИТИ Акт №1 приймання-передавання транспортних засобів, 

які  передаються  безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Вижницького району, з балансу відділу освіти Вижницької 

районної державної адміністрації, у комунальну власність Вижницької міської 

територіальної громади  та на баланс Вижницької міської  ради (додається). 

 

 

Голова районної ради                        Михайло АНДРЮК 



                                                                                                                                             

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням третьої сесії  

Вижницької районної рад VIII скликання 

28 грудня 2020 року №54-03/20 
Голова районної ради 

________________________Михайло АНДРЮК               

                                                                                          М.П. 

 

АКТ №1 

приймання-передавання 

                                       транспортних засобів,  

які  передаються  безоплатно із спільної власності територіальних громад  

сіл, селищ, міст Вижницького району, 

з балансу відділу освіти Вижницької районної державної адміністрації, 

у комунальну власність Вижницької міської територіальної громади   

та на баланс Вижницької міської  ради 

 

м.Вижниця        21 грудня 2020 року 

 

Комісія Вижницької районної ради з питань управління об’єктами спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст району, затверджена  розпорядженням голови  Вижницької районної ради від 11 грудня 

2020 року   №51 «Про затвердження складу комісії районної ради з питань управління об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст району та по відбору суб’єктів оціночної діяльності» та 

рішенням другого пленарного засідання другої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 17 грудня 

2020 року №35-02/20 «Про затвердження розпорядження голови Вижницької районної ради від 11 грудня 2020 

року   №51 «Про затвердження складу комісії районної ради з питань управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст району та по відбору суб’єктів оціночної діяльності», у складi: 

 

Вірсти С.Д. -     заступника голови районної ради, голови комісії; 

Івоняка Г.С. -     керуючого справами районної ради,  

заступника голови комісії ; 

Джал О.В. - завідувачки відділу з питань управління об’єктами комунальної 

власності, інвестицій та транскордонного співробітництва виконавчого 

апарату районної ради, секретаря комісії; 

Козяна М.Д. -  депутата районної ради, голови постійної комісії районної ради з 

питань комунальної власності та приватизації власності; 

Голобуцької К.В. - завідувачки юридичного відділу виконавчого апарату районної ради; 

Дутчук Г.І.  - завідувачки організаційно-аналітичного відділу виконавчого апарату 

районної ради; 

Мойсей О.І. - завідувачки відділу фінансово-господарського забезпечення 

виконавчого апарату районної ради,  

за участю  в.о. начальника відділу освіти Вижницької районної державної адміністрації Гринчук Г.І., з однієї 

Сторони, та  Комісія Вижницької міської ради у складі: 

 

Колотило С.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради; 

Білич О.П. – в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Вижницької міської ради; 

Чміль О.С. –  начальник відділу правового забезпечення, організаційно-кадрової 

роботи та зв'язку з громадськістю  Вижницької міської ради; 

Григоряк І.В. – спеціаліст  І категорії  відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Вижницької міської ради; 

Гакман Ю.В. – начальник відділу житлово-комунального господарства, комунальної 

власності, благоустрою, транспорту та інфраструктури Вижницької 

міської ради; 

Борошко С.М. – головний спеціаліст відділу документообігу, звітності та комп′ютерно-

технічного забезпечення Вижницької міської ради; 

Токар Г.Д. - начальник відділу освіти, культури, медицини та спорту Вижницької 

міської ради , 

з другої Сторони (надалі разом – Сторони),   

на підставі   рішення другого пленарного засідання другої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 

17 грудня 2020 року №40-02/20 «Про безоплатну передачу транспортних засобів із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького району у комунальну власність Вижницької міської 

територіальної громади» та клопотання  Вижницької міської ради від 14.12.2020 року №02-14/2117 стосовно 

передачі транспортних засобів (двох шкільних автобусів) у комунальну   власність   Вижницької  міської  

територіальної гомадипідписали цей акт про наступне: 



одна   Сторона передає  із  спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького 

району, з балансу відділу освіти Вижницької районної державної адміністрації, а друга Сторона приймає у 

комунальну власність Вижницької міської територіальної громади та на баланс Вижницької міської ради  

шкільні автобуси, а саме: 

 - Еталон А-079.51Ш, реєстраційний номер СЕ2849ВІ, початковою балансовою вартістю 1 691 000,00 

грн, залишковою вартістю – 1 000 508,00 грн, знос становить 41% (690 492,00 грн), № кузова 

Y6PAS7951FP012261, oб’єм двигуна 5675 см. куб; 

- Еталон А-079.51Ш, реєстраційний номер СЕ2846ВІ, інвентарний № 110371, початковою балансовою 

вартістю 1 691 000,00 грн, залишковою вартістю– 1 000 508,00 грн, знос становить 41% (690 492,00 грн), № 

кузова Y6PAS7951FP012257, oб’єм двигуна 5675 см. куб,  

введені в експлуатацію 30.11.2016 року, для здійснення підвозу учнів загальноосвітніх навчальних закладів, 

розташованих на території Вижницької міської територіальної громади. 

 

Цей акт складено в трьох примірниках для:   

- Вижницької районної ради; 

- Вижницької міської  ради; 

- відділу освіти Вижницької районної державної адміністрації. 

 

Від Сторони, яка передає  майно:  

  

Вірста С.Д. -      заступник голови районної ради, голова комісії  

Івоняк Г.С. -     керуючий справами районної ради, заступник 

голови комісії  

 

Джал О.В. - завідувачка відділу з питань комунальної власності, 

інвестицій та транскордонного співробітництва 

виконавчого апарату районної ради, секретар комісії 

 

Козян М.Д. -  депутат районної ради, голова постійної комісії 

районної ради з питань комунальної власності та 

приватизації 

 

 

Голобуцька К.В. -    завідувачка юридичного відділу виконавчого 

апарату районної ради 

 

 

Дутчук Г.І.  - завідувачка організаційно-аналітичного відділу 

виконавчого апарату районної ради 

 

Мойсей О.І. - завідувачка відділу фінансово-господарського 

забезпечення та комунальної власності виконавчого 

апарату районної ради  

 

Гринчук Г.І. - в.о.начальника відділу освіти Вижницької районної 

державної адміністрації 

 

 

 

Від Сторони, яка приймає  майно:  

 

Колотило С.О. – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Білич О.П. – в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та 

звітності Вижницької міської ради 

 

Чміль О.С. –  начальник відділу правового забезпечення, 

організаційно-кадрової роботи та зв'язку з 

громадськістю  Вижницької міської ради 

 

Григоряк І.В. – спеціаліст  І категорії  відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Вижницької міської ради 

 

Гакман Ю.В. – начальник відділу житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, благоустрою, 

транспорту та інфраструктури Вижницької міської 

ради 

 

Борошко С.М. – головний спеціаліст відділу документообігу, 

звітності та комп′ютерно-технічного забезпечення 

Вижницької міської ради 

 

Токар Г.Д. - начальник відділу освіти, культури, медицини та 

спорту Вижницької міської ради  

 

 

 

 


